

領受突破壓制的權柄：宣告神的話

——慕主先鋒教會主日聚會

Henry 牧師

2023 年 12 月 3 日

好不好？我們可以站立一下。剛過的感恩節有一件事情讓我覺得震驚，我看見不同的人，他們在感恩節的時候，如何有不同的給予。在這個感恩的季節中，很多人說謝謝我的太太、謝謝我的家庭、謝謝這個、謝謝那個，可是我好像沒有聽見很多人來感謝神。但是，我們身為神的兒女，我們要花一些時間說：“神，謝謝禰！”阿們！

我非常的感謝神。第一我感謝神，是因為這個要來的等候新郎的禁食。每一次神給我們機會來禁食的時候，我們都要說：“耶穌，謝謝禰！”你會不會很興奮我們有一段時間不需要吃食物呢？我們在 2023 年的最後一個月，我們要來感謝神說：“神，謝謝禰這一年對我這麼的良善。”我們來說好不好？（現場回應：“耶穌，謝謝禰！”）

在年末的時候，我們是很強的、很有力的完成，我要為著我們親愛的江媽媽獻上感謝。她這樣的牧養我們、這樣的愛我們，擺上她的全人！我們為著江媽媽向神感謝！主耶穌，我們向禰獻上感謝！哈利路亞！

好不好，在這時候你再舉起你的手，為著其他你想到的

事情來感謝神，哈利路亞！就是一直的感謝祂，祂是全能的神。我們感謝的聲音再大一點好嗎？再大一些好嗎？是的，主，我們感謝禱！是的，神！我們感謝禱！

好，我們放音樂，請！來更多的敬拜神！是的，主！我們謝謝禱！繼續，不要停止那個感恩的心，感恩的心要持續的加分。（現場敬拜）我們繼續，你可以用方言來禱告。（方言禱告）繼續，你可以不要停止，你可以繼續的大聲禱告，榮耀、榮耀、榮耀……（繼續敬拜）主，禱永遠掌權。我們揚聲說：“主，榮耀！主，我們單單地敬拜禱！”（繼續敬拜）阿們！請坐。

今天我不會對音響作出任何的埋怨，但是希望你們可以調的好。（嘻嘻！）我們來看《提摩太后書》第 3 章，從第 1 節開始，“你該知道，末世必有危險的日子來到”。在另一個翻譯就是：危險——還有黑暗的日子會來到。但是在《馬太福音》第 16 章耶穌的應許，在第 18 節耶穌說：“我要建造我的教會。”不管是在怎樣的黑暗、危險、困難的日子，神應許祂要建造祂的教會。就是這個教會被建造在磐石上，陰間的權柄不能勝過教會。就是建造教會到一個程度，不管黑暗多麼的猖獗，我們有這個能力勝過，而且要把天國的鑰匙賜給教會。不管黑暗的時代，祂仍然應許，我們教會超越黑暗之上還是可以運行，祂也應許要給我們鑰匙。在 19 節的後半段神給我們權柄，就是我們在地上所要捆綁的，在天上

也要捆綁，所以在黑暗的時刻神應許我們：首先祂要建造我們剛強；第二，祂要把鑰匙給我們；第三，祂要把權柄釋放給我們。屬靈的生命是一個歷程，其實在永恆的那一端還是有無限值得學習，讓我們可以去探索。所以在這個今生，你覺得你好像領略了什麼，事實上跟永恆比起來，你所知的極其有限，那麼的小；但是有一個是長存的！

不管我們經過什麼樣的階段，什麼樣的季節，不管我們是得勝或者我們是痛苦，最後要彰顯神的信實。有時候你覺得非常困難，特別在你經歷痛苦的時候，但是至終這些的挑戰、這些的黑暗，不管你是成功或者你是得勝，或者是你有一些的黑暗時期，但最終是要彰顯神 祂的信實！就是我們神的信實！

我們再看《帖撒羅尼迦後書》3章3節，但主是信實的，要堅固你們，要保護你們脫離那惡者（或作“脫離兇惡”）。主是信實的。祂要做什麼？第一、祂要堅固你們，而且要保護你們脫離那惡者。祂是什麼？（現場回應：信實的。）祂是信實的。玩遊戲的結局是什麼？最後你跑到終線是什麼？也許有時候你並不明白，但是這個大的圖像是什麼？主是信實的！祂不僅僅是救你脫離惡者，祂還要堅固你。在這個《提摩太后書》保羅講到這個黑暗的時刻，耶穌有個應許——建造祂的教會，陰間的權柄不能勝過它。主耶穌祂要建造我們到一個地步，我們堅固，我們不懼怕一切的巫術、不懼怕一

切的黑暗、我們不懼怕一切所有的仇敵的攻擊，祂要使你堅固可以剛強站立。當然，我們是講到這個世代，也會講到屬靈的爭戰。我們不能夠來忽略屬靈的爭戰，因為這樣的話，我們會失敗。所以撒旦會蒙蔽我們的眼睛，讓我們好像覺得屬靈爭戰並沒有那麼的重要或者是必要。

保羅在《以弗所書》第 6 章鼓勵我們禱告，就是你要用各式各樣的禱告、持續隨時隨刻的禱告。不僅僅是代禱者，神的孩子，你們所有的信徒都要隨時多方祈求，這是《以弗所書》6 章 18 節所說的，要你在聖靈的裏面隨時多方禱告和祈求。是什麼意思呢？也就是說禱告涵括很多的種類，有不同類型的禱告，就是你要隨時在任何一個時刻，各式各樣的方法，常常的禱告祈求。屬靈的操練是永無止境的，當你得到越多的啟示，你就走得更深，當你得到更多的亮光，你就走到更深。比如說醫治，比如說禱告，各式各樣熟練操練是沒有限制的。比如說你謝飯禱告跟你醫治禱告是不一樣的。你謝飯禱告，就說：“主！謝謝禰將今日的飲食賜給我們，阿們！”當你為鬼魔禱告的時候，你不能說：“主！為這鬼魔感謝禰。”耶穌說“出來！”力道不一樣，對不對？當你在靈裏禱告或者是說你在悟性裏面禱告，這個是不一樣的。你在聖靈裏面禱告是你的靈在禱告，你的悟性有時候也許並不知道是什麼。當你用宣告式的禱告（今天我想主要來關注在宣告式的禱告），你帶著權柄運作在勝利的裏面宣告從無變有，

所以這是不同種類的禱告——釋放禱告、感恩禱告、爭戰禱告、靈裏的禱告、還有宣告式的禱告。

在《路加福音》11 章，門徒怎麼禱告？祂說：“你們祈求就給你們，尋找就尋見，扣門就給你們開門”，這是不同的層次，你可以爭戰式的禱告，你也可以祈求式的禱告。

在《約伯記》22 章 28 節 **你定意要做何事，必然給你成就；亮光也必照耀你的路。** 欽定版是說「你宣告，你命定一件事情」。宣告式的禱告是要有權柄在大能的裏面運作，所以主耶穌祂就是說我要給你權柄，要給你鑰匙，陰間的門不能勝過它。

好，我們來試試看我們舉起手，我們說：“奉耶穌的名我宣告：天要打開！現在！”這只是一個例子，好嗎？《羅馬書》第 10 章 8 節 **他到底怎麼說呢？他說：這道離你不遠，正在你口裏，在你心裏—（就是我們所傳信主的道。）** 在這的宣告是在一個悟性的裏面，因為說就在你口裏就在你心裏，你若口裏認耶穌為主，他另外一個翻譯就是說你若是宣告出來耶穌為主，所以這裏的宣告是比較在悟性上的。若是當你感受到你可以宣告一些事情，或者說有一些東西我們想要成就，就是你可以寫下來的話，你就寫下來；就是不行，你就記在你的心版上。

當你宣告的時候，有一件很重要的事情，你必須知道你在基督裏是誰。 比如說我正在禱告，我就開始感覺到要宣告

了“我是一個新造的人，我是重生了，我是神的公義，我是神的孩子，我是蒙福的，我是很受恩寵”，當我做出這樣的宣告，而我裏面的信心的靈，就在我的裏面興起，我就可以繼續進行，就是說我可以繼續進入另外一種禱告，就是在聖靈裏面的禱告。我們要不要來試試看？好不？我們舉起手來，**奉耶穌的名我宣告：我是基督裏的新造的人！我是神的義！我是蒙福的！而且大受恩寵的！我是自由的！奉耶穌的名。**看見了嗎？我們現在是在一個宣告的領域，若是我們每一天都做這樣宣告式的禱告，在我們個人禱告的範圍空間內，我們這樣子的宣告就會在我們的生活環境，我們家庭的空間裏面，運用我們的權柄來掌管那個領域。**這是第一種宣告的禱告，你更多在生活中常常這樣做，你就會更多經歷在靈裏的自由。**我知道這是一個事實，我們很多錯誤的分辨力，錯誤的異象，錯誤的異夢，都是從一個被污穢而且中毒的、你的屬靈環境氛圍來的。我們就再次舉起手來宣告，**奉耶穌的名：我已經聖潔了！我自由了！靈魂體都自由！阿們！**

第二個宣告禱告很重要，第二個你必須要做的宣告式的禱告，我們大部分人在這樣的一個生活環境都是很安逸，很輕鬆的，很多人並沒有經歷那種那麼深刻的與黑暗權勢直接面對面的爭戰，把你逼到牆角，你必須要全人全身這樣整個就一直不停的禱告，我們都沒有經歷這樣的，所以為什麼我們常常在悟性的裏面，一直在抄筆記。抄筆記當然也很好，

我感受到恩膏，江媽媽說：“復興其實已經來了”。我們來談到**第二種宣告式的禱告——負擔、重擔、重軛**。你的重量還要糾纏你的！我們的問題不在乎我們的頭痛，不在乎我們的睡眠品質，也不在乎我們的失眠，而是負擔，而是有一個重擔，我身上有種重軛，壓在我們身上一重量。**第三個是壓在我們身上的重量，第四個就是糾纏在你、纏繞在你心思意念、生命中的東西。**好，我們來做一下這樣的宣告，請舉起手來！**奉耶穌的名，藉著你的恩膏我宣告：重擔已經離開了！重軛已經被摧毀了！重量已經挪移了！而且我也從這樣的一個糾纏得自由了！**重要就是說這四項的宣告你要常常一直的做。所以有關於你的失眠或者是那種自閉症，這些東西並不是說好像立刻你一禱告就神奇式的得醫治，你是要一再、一再、一再的宣告。就像比如說掃羅他的家就日漸衰敗，而大衛的家是日漸強盛。所以在你覺得疼痛你要去吃一些止痛藥之前，你先做這個有功效的一個宣告。當你要喝咖啡的時候，你最好也先做這樣的一個宣告，我們試試看**奉耶穌的名，藉著主禰的膏油，我宣告：那個重軛已經被摧毀！重擔已經離開！重量已經挪移！阿們！**對，我們是講到**第二個宣告**，在《以賽亞書》那邊講到說，那個軛因肥壯的緣故撐斷，就是說因著膏油的緣故被毀壞。

《希伯來書》第 12 章 1 節，我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我

們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程。這邊說到“我們有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪。”那些重擔，那些好像要壓制我們、要粘在我們身上的，我們要把它挪移。我們來看《提摩太后書》第 2 章 4 節，凡在軍中當兵的，不將世務纏身，好叫那招他當兵的人喜悅。還有你一直被糾纏的，已經被纏住的東西，然後《那鴻書》第 1 章 10 節，你們像叢雜的荊棘，像喝醉了的人，又如枯幹的碎秸全然燒滅。就是好像說你這樣子被纏裹、被纏繞，這樣子就沒有辦法脫離。我們說：“我們自由了。”

第三個宣告呢，是使用屬靈的武器，屬靈的武器。我們可以這樣子的用武器來擊中要害。**我們來宣告：奉主的名，就是所有仇敵所形成的那個器械，都沒有辦法得勝。阿們！**那是《以賽亞書》第 54 章 17 節，凡為攻擊你造成的器械，必不利用；凡在審判時興起用舌攻擊你的，你必定他為有罪。這是耶和華僕人的產業，是他們從我所得的義。這是耶和華說的。若是你一直這樣子去宣告的話，你幾個月之後會很大的不同，就是那個器械、武器，就是器械跟網羅，當你做這樣子的一個（宣告），各樣的器械都不能夠利用來攻擊你的時候，你就不會好像被仇敵攻擊而感覺到驚訝。《詩篇》第 124 篇 7 節，我們好像雀鳥，從捕鳥人的網羅裏逃脫；網羅破裂，我們逃脫了。那邊講到網羅，我們也可以來宣告。好，

現在有三種不同的宣告了。《詩篇》第 124 篇 7 節，網羅已經破落了，你可以逃脫網羅。我們宣告說**奉耶穌的名我宣告：網羅已經破損，我可以逃脫了。阿們！**好，我們一起來讀：我們好像雀鳥，從捕鳥人的網羅裏逃脫；網羅破裂，我們逃脫了。好我們**大聲的宣告：我們好像雀鳥，從捕鳥人的網羅裏逃脫；網羅破裂，我們逃脫了。**這非常的簡單連小孩子都可以做，你每天甚至你上班之前，你就這樣子宣告。你不需要頭痛，這裏痛、那裏痛或失眠，種種的網羅。

第四個就是我們這周圍的屬靈環境。《撒迦利亞書》第 3 章 3-5 節 約書亞穿著污穢的衣服，站在使者面前。使者吩咐站在面前的說：“你們要脫去他污穢的衣服。”又對約書亞說：“我使你脫離罪孽，要給你穿上華美的衣服。”我說：“要將潔淨的冠冕戴在他頭上。”他們就把潔淨的冠冕戴在他頭上，給他穿上華美的衣服，耶和華的使者在旁邊站立。這個人他看見了一個異象，他看見了撒迦利亞這樣一個大祭司。當時大祭司是約書亞，先知撒迦利亞在靈裏頭看見大祭司約書亞，他穿了一個污穢的外袍。在第 4 節這邊講到使者吩咐站在面前的說：“你們要脫去他污穢的衣服。”又對約書亞說：“我要使你脫離罪孽，要給你穿上華美的衣服。”所以就是說污穢的外袍要把它脫去，你要穿上乾淨潔白華美的衣服。在這邊求神開我們的眼睛，我們很多的人其實穿上了比如說羞恥的外袍、懼怕的外袍、被拒絕的外袍，我們要求神說：

“我們要把這些外袍，從我們身上挪去。這些羞恥、那些罪惡感、這些懼怕的、被拒絕的全部都脫掉，在我們身上穿上神聖潔的外袍。”好不好，我們舉起手，**奉耶穌的名：每一件污穢的衣服，不管是痛苦的外袍、被拒絕的外袍，火！燒掉！**這些外袍，污穢的外袍都要被燒掉！但是《以賽亞書》卻講到一個讚美的外袍，讓神為我們穿上讚美的外袍。讓神擁抱我們，讓神給我們穿上那個讚美衣。阿們！讚美的衣裳，什麼樣的衣裳？讚美衣。讓讚美衣穿在慕主先鋒教會。阿們！當我們出門的時候，每個人都變得這麼興奮，活過來都唱：“讚美主，哈利路亞！讚美主，哈利路亞！”就說：“哎，你怎麼這麼快樂，你為什麼要跳舞？”“我也不知道，我就是想要跳舞。”奉耶穌的名讚美衣要穿在你的身上，我們大聲地說：“阿們！”當沉重的外袍壓著你，每個人都這麼疲累，每個人都這麼的害怕。當艾爾文（Alvin）說：“大家舉起手來讚美神。”每個人都這樣這樣的，很軟弱，舉不起手來。我們**奉主的名拒絕這樣一個沉重的外袍。阿們！**

還有另外一個我們要宣告，就是我們要宣告我們的方向，我們很清楚明白我們有引導，我們需要這些方向、清晰度還有引導；不管是對你的財務、你的孩子、你的事工、我們的健康、還有做決定，我們需要指導。好，現在我們來舉你的手，我們說：“**奉耶穌的名，主啊！使我清楚我的方向、我的決定、我的行動，使它清楚！我挪除所有的障礙，我挪除**

所有負面的聲音。阿們！”

我只是給你一些例子，你怎麼樣做這樣一個宣告式的禱告？所以我今天講了 5 種宣告式的禱告。再給你幾個，然後我就講完，這個也很重要。就是宣告不同恩典的程度、水流、神的大能，祂是隨意流轉運行的。有些人他感受到那是火，有些人感覺是雨，有些人什麼感覺都沒有。其實當你沒有感覺也沒有關係，只要你有信心，但有些人總是說：“我想要感覺到一點。”我每次為人禱告，那個人不滿足，就說：“你再多禱告，再禱告再禱告，更多更多，可以嗎？”但是若是你沒有感覺不代表神沒有在動工，你不需要總是有感覺。當然你有感受是好的，我也想感受到火，我也想看到天使充滿這裏，用他那閃爍的翅膀在那邊飛翔。我也很希望在這個地方充滿了神的榮耀和大能，但即使這些都沒有，神還是與我們同在。

是的，好不好，我們舉起你的手，我們說：“謝謝耶穌，因為禰與我們同在！”對，祂一直與我們同在，所以我們需要做這樣的宣告。就是有時候你這樣子宣告出神的一個彰顯，是根據你當時的感受，就說並沒有一定的模式。所以你有基督的靈在你裏面，當你宣告的時候是當時你在靈裏的感受是什麼，比如說你感覺天開了，或者你感覺河流在湧流了，或者你感覺枯骨要復活了，或者你感覺不同的榮耀，你在那個時刻你就根據你聖靈的感覺宣告出來。奉主的名我們宣告：

天門打開了！我們奉主的名宣告：神跡！奇事！異能！我們宣告：現在我們更上一層樓！我奉主的名宣告：我的家得著醫治！我們說：“火！火！”我們奉主的名宣告：在我們家有健康、有醫治、有屬神的健康，而且天門要打開！沒有任何的沮喪、下沉，榮耀歸給神！

再來看《馬可福音》第 4 章 38-41 節，耶穌在船尾上，枕著枕頭睡覺。門徒叫醒了祂，說：“夫子，我們喪命，你不顧嗎？”耶穌醒了，斥責風，向海說：“住了吧！靜了吧！”風就止住，大大地平靜了。耶穌對他們說：“為什麼膽怯？你們還沒有信心嗎？”他們就大大地懼怕，彼此說：“這到底是誰，連風和海也聽從他了？”

特別你有先知性恩賜的人，若是你知道怎麼樣在靈裏頭一直宣告，然後你就一直的成長，然後在先知裏面領受，你會成長到一個非常驚人的地步。這個就是耶穌在那邊行使祂的權柄，祂藉著宣告來行使祂的權柄。就是當那天耶穌在海上，忽然就起了暴風。現在神要像電光一樣，這樣照在你的心板上。你的眼睛被打開，領受聖靈。有人神說「我要大大的使你吃驚，我要使你大吃一驚」，現在神的靈正在落在不同的人的身上，領受！主禰澆灌下來，讓這個饑渴燃燒在我們裏面！是的，榮耀！主啊！禰降下恩雨！禰降下恩雨！降下更多的恩雨！容許神將你浸透，容許神用聖靈為你施洗。主！用禰的權柄來給我們施洗，給我們這樣的一個鑰匙，可以打

開門！屬靈的權柄！是的，現在臨到你！領受這個屬靈的權柄，領受！是的，主！禱降下恩雨，充滿這個地方！權柄！權柄！天使在我們中間行走，天使在這個家中行走！

請聽，若是你希望在各方面你想要有一個方向，清晰程度，還有你要有一個指引的話，我今天要特別為這些人來禱告，好多人。好不好，你先禱告，讓神的膏油加增，我們先跟神禱告！禱的風吹！禱的風吹！禱的風吹！聖靈的風吹！

我們舉起手來，我們現在要一起來禱告，神的榮耀在這裏，每個人都會領受到，你會領受到！我說：“你們會領受到！不管你在哪里。”好不好，我們整個領袖團隊，牧長們，你們到前面來，有些人今天會突破，會得勝，哈利路亞！你們說：“火！”預備好了嗎？我們先來敬拜，我們現在要統一的宣告，我們請牧者們來接手。請你舉手，你吸入、你吐出！你吸入、你呼出！讓神來造訪我們，就是我們那個異象和異夢！有些人有異象，有些人神會對你親自說話。領受！有些人感受到火！火！是的！是的！是的！好，我們請牧長團隊，我們可以為人接手，我們持續的敬拜祂。